

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**19279** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de la Subsecretaría de Fomento. Objeto: Mantenimiento de los aparatos elevadores instalados en los edificios de Sede Central, Centro de Educación Infantil, Sala de Exposiciones Arquería, C/ Zurbano, 7, y C/ Fruela, 6, del Ministerio de Fomento, en Madrid, para un periodo de 24 meses. Expediente: 011622FE0063.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 98, de 23 de abril de 2016. La fecha límite de presentación de ofertas, donde dice: hasta las 17:30 horas del 30 de mayo de 2016, debe decir 17:30 horas del 8 de junio de 2016. La fecha de apertura de la oferta técnica, donde dice: 8 de junio de 2016, debe decir 22 de junio de 2016. La fecha de apertura de la oferta económica, donde dice: 15 de junio de 2016, debe decir 29 de junio de 2016.

Madrid, 4 de mayo de 2016.- Inspectora General de Fomento.

ID: A160024758-1